
Створення безбар’єрного середовища у бібліотеках Черкаської області 

Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної 

державної адміністрації та територіальні громади Черкаської області 

продовжують активно працювати над усуненням перешкод безбар’єрного 

доступу до публічних бібліотек та виконанням завдань, які визначені  

у Національній стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року: фізичну, цифрову, інформаційну.  

Завдання 11.*(22) «Забезпечення безперешкодного доступу до приміщень 

бібліотек».  

Входи до будівель, в яких розташовані бібліотеки, обладнано пандусами. На 

першу і останню сходинки нанесено контрастне маркування жовтою кольоровою 

стрічкою.  

Доступ до приміщень бібліотек Золотоніського району.  

Бібліотеки розташовані на I поверхах будинків культури. 

   

 c. Піщане                                    с. Гладківщина  

 



   

c. Бубнівська Слобідка                   с. Софіївка  

Доступ до приміщень бібліотек Степанківської ТГ Черкаського району: 

           

Доступ до  приміщень бібліотек Смілянської ТГ Черкаського району: 

                      

м. Сміла  Центральна міська бібліотека                                        c. Мала Яблунівка       

ім. Олени Журливої    Смілянської ТГ          

 

 



Доступ до приміщень бібліотек Шполянської ТГ Звенигородського району: 

                             
Міська бібліотека                                Скотарівська публічно-шкільна бібліотека 

КЗ «Центр культури та дозвілля»     КЗ «Центр культури та дозвілля»  

Шполянської міської ради                 Шполянської міської ради              

 

Облаштування доступного санітарно-гігієнічного приміщення для МГН в Центральній 

бібліотеці для дітей м. Сміла 

           

 

Завдання 25.*(56) захід 1 «Забезпечення бібліотек комп’ютерними 

тифлокомплексами» 

Як альтернатива тифлокомплексам в бібліотеках Черкаської області 

впроваджується встановлення портативного безкоштовного програмного 

забезпечення – скрінрідер NVDA – вільної безкоштовної портативної програми, 

завдяки якій відбувається розпізнавання та зчитування тексту з екрану  

і перетворення його на синтезоване мовлення. Станом на 01.11.2024 програмне 

забезпечення скрінрідер NVDA впроваджено у 38 бібліотеках області. 



 

КЗ «Обласна універсальна наукова бібліотека імені Тараса Шевченка» ЧОР, м. Черкаси 

     

КЗ «Обласна бібліотека для дітей» ЧОР, м. Черкаси 

   

Центральна міська бібліотека ім. Олени Журливої м. Сміла  

Завдання 44.*(109) захід *(2) «продовження створення та наповнення 

цифрових фондів навчальної, наукової і художньої літератури у бібліотеках 

включаючи заклади вищої освіти» 



 

Сайт електронної бібліотеки КЗ «Черкаська обласна універсальна наукова 

бібліотека імені Т. Г. Шевченка» ЧОР постійно доповнюється новими 

документами. Так на 01.07.2024 в електронній бібліотеці налічувалось  

123 документи, на 01.10.2024 – 156 документів, на 01.11.2024 – 201 документ 

(27 604 сторінки) – це книги з фонду книжкових пам’яток, рідкісних та цінних 

видань; «Че-спадщина» – електронна колекція рідкісних краєзнавчих видань  

та інформації про Черкащину; видання бібліотеки («Бібліотечна справа 

Черкащини: від першоджерел до сьогодення» – історично-краєзнавчий нарис  

та ін.). 


